



## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
पंजाब कसरी	31.8.22	4	1-3

### खिलाड़ियों को मिलेंगे सिंथेटिक टेनिस कोर्ट और आधुनिक क्रिकेट पवेलियन: कुलपति



कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज दोनों टीम के खिलाड़ियों के साथ।

हिसार, 30 अगस्त (ब्यूरो): चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतर्राष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक के बाद अब टेनिस के 2 सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट का अति आधुनिक पवेलियन की सुविधा मिलेगी।

यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने दी। वे विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में

बतौर मुख्यातिथि बोल रहे थे।

कुलपति ने कहा विश्वविद्यालय में सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक, बॉक्सिंग हॉल, बैडमिंटन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपर्पज हॉल और पिस्टल शूटिंग रेंज का निर्माण भी करवाया गया है। उन्होंने कहा अंतर्राष्ट्रीय स्तर की इन सुविधाओं के रहते खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा निखारने का और मौका मिलेगा। इस अवसर पर उन्होंने मेजर ध्यान चंद जिनके जन्म दिवस को खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है, को ब्रह्मांडजलि दी।

उन्होंने कहा जिस प्रकार मेजर

ध्यान चंद ने उम्दा खेल का प्रदर्शन करके देश को गौरव दिलाया उसी प्रकार युवा खिलाड़ियों को उनसे प्रेरणा लेकर खेलों में देश को विश्व पटल पर ख्याति दिलवाने का प्रयास करना चाहिए।

इससे पूर्व छात्र कल्याण निदेशक डॉ. अतुल वींगड़ा ने कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों एवं खिलाड़ियों का स्वागत किया और कार्यक्रम की रूपरेखा पर प्रकाश डाला।

इस मौके पर मेजर ध्यान चंद की याद में ग्रीन व ब्लू टीमों के बीच हॉकी का दोस्ताना मैच खेला गया। इस मैच में दोनों टीमों ने उम्दा प्रदर्शन करते हुए एक-दूसरे को कड़ी टक्कर दी। मैच 1-1 गोल की बराबरी से खत्म हुआ। इस अवसर पर हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय और साई के अधिकारी, कोच सहित कर्मचारी और विद्यार्थी उपस्थित रहे।



## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
दैनिक भास्कर	31.8.22	2	5-6

### एचएयू में जल्द मिलेंगे टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट का आधुनिक पवेलियन



भास्कर न्युज़ | हिसार

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतरराष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथलेटिक्स ट्रैक के बाद अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट के अति आधुनिक पवेलियन की सुविधा मिलेगी।

यह जानकारी एचएयू के वीसी प्रो. बी.आर. काम्बोज ने दी। वे विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में सत्र मुख्यातिथि बोल रहे थे। वीसी ने कहा विश्वविद्यालय में सिंथेटिक एथलेटिक्स ट्रैक, बॉक्सिंग हॉल, बैडमिंटन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपर्पज हॉल और पिस्टल शूटिंग रेंज का निर्माण करवाया

गया है। अंतरराष्ट्रीय स्तर की इन सुविधाओं के रहते खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा निखारने का और मौका मिलेगा। इस अवसर पर उन्होंने मेजर ध्यानचंद जिनके जन्म दिवस को खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है, उनको श्रद्धांजलि दी। प्रो. बीआर काम्बोज ने कहा कि स्वस्थ व निरोगी बने रहने में खेलों की बड़ी भूमिका है। राष्ट्रीय खेल दिवस मनाने का उद्देश्य भी खेल हस्तियों को सम्मानित करने के साथ लोगों को खेल गतिविधियों को दैनिक जीवन में शामिल करने के लिए प्रेरित करना है, ताकि वे स्वस्थ व निरोगी रह सकें। इस तरह के आयोजन न केवल खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करते हैं बल्कि आमजन का ध्यान खेलों की तरफ आकर्षित करते हैं। इससे पूर्व छात्र कल्याण निदेशक डॉ. अतुल डोंगड़ा ने कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों एवं खिलाड़ियों का स्वागत किया।



## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम  
हरिभूमि

दिनांक  
31.8.22

पृष्ठ संख्या  
9

कॉलम  
2-3



हिसार। खिलाड़ियों के साथ कुलपति प्रो. बीआर काम्बोज। फोटो: हरिभूमि

### सिंथेटिक टेनिस कोर्ट व आधुनिक पैवेलियन मिलेंगे

हरिभूमि न्यूज ■ हिसार

हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतरराष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक के बाद अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट का अति आधुनिक पैवेलियन की सुविधा मिलेगी। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बीआर काम्बोज ने दी। वे विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि बोल रहे थे। कुलपति ने कहा कि विश्वविद्यालय

में सिंथेटिक एथलेटिक्स ट्रैक, बॉक्सिंग हॉल, बैडमिंटन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपर्पज हॉल और पिस्टल शूटिंग रेंज का निर्माण भी करवाया गया है। इस अवसर पर उन्होंने मेजर ध्यान चंद को श्रद्धांजलि दी। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार मेजर ध्यान चंद ने उम्दा खेल का प्रदर्शन करके देश को गौरव दिलाया उसी प्रकार युवा खिलाड़ियों को उनसे प्रेरणा लेकर खेलों में देश को विश्व पटल पर ख्याति दिलवाने का प्रयास करना चाहिए। इससे पूर्व छात्र कल्याण निदेशक डॉ. अतुल ढींगड़ा ने अतिथियों का स्वागत किया।



## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
उमर उजाला	31.8.22	4	6

### एचएयू में बनेंगे टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट व मॉडर्न क्रिकेट पवेलियन

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय (एचएयू) के खिलाड़ियों को अंतरराष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथलेटिक्स ट्रैक के बाद अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट का अति आधुनिक पवेलियन की सुविधा मिलेगी। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बीआर कांबोज ने दी। वे विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि बोल रहे थे।

कुलपति ने कहा विश्वविद्यालय में सिंथेटिक एथलेटिक्स ट्रैक, बॉक्सिंग हॉल, बैडमिंटन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपुर्पज हॉल और पिस्टल शूटिंग रेंज का निर्माण भी करवाया गया है। उन्होंने मेजर ध्यान चंद जिनके जन्म दिवस को खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है, को श्रद्धांजलि दी। इस मौके पर मेजर ध्यान चंद की याद में ग्रीन व ब्लू टीमों के बीच हॉकी का दोस्ताना मैच खेला गया। मैच 1-1 गोल से ड्रा रहा। संवाद



## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम

डा.जी.त.समाचार

दिनांक

31.8.22

पृष्ठ संख्या

8

कॉलम

3-5

### हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय खेल दिवस आयोजित

हिसार, 30 अगस्त (विरेन्द्र वर्मा) : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतर्राष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक के बाद अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट का अति आधुनिक पवेलियन की सुविधा के साथ।

मिलेगा। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने दी। वे विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि बोल रहे थे।

कुलपति ने कहा विश्वविद्यालय में सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक, बॉक्सिंग हॉल, बैडमिंटन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपुर्पज हॉल और पिस्टल शूटिंग रेंज का निर्माण भी करवाया गया है। उन्होंने कहा अंतर्राष्ट्रीय स्तर की इन सुविधाओं के रहते खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा निखारने का और



कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज दोनों टीम के खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करते हैं, बल्कि आमजन का ध्यान खेलों की तरफ आकर्षित करते हैं। इससे पूर्व छात्र कल्याण निदेशक डॉ. अतुल दौगड़ा ने कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों एवं खिलाड़ियों का स्वागत किया और कार्यक्रम की रूपरेखा पर प्रकाश डाला। इस मौके पर मेजर ध्यान चंद की याद में ग्रीन व ब्लू टीमों के बीच हॉकी का दोस्ताना मैच खेला गया। इस मैच में दोनों टीमों ने उम्दा प्रदर्शन करते हुए एक-दूसरे को कड़ी टक्कर दी। मैच 1-1 गोल की बराबरी से खत्म हुआ। इस अवसर पर हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय और साई के अध्यक्ष श्री कोच सहित कर्मचारी और विद्यार्थी उपस्थित रहे।

मीका मिलेगा। इस अवसर पर उन्होंने मेजर ध्यान चंद जिनके जन्म दिवस को खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है, को श्रद्धांजलि दी। उन्होंने कहा जिस प्रकार मेजर ध्यान चंद ने उम्दा खेल का प्रदर्शन करके देश को गौरव दिलाया उसी प्रकार युवा खिलाड़ियों को उनसे प्रेरणा लेकर खेलों में देश को विश्व पटल पर ख्याति दिलवाने का प्रयास करना चाहिए।

स्वस्थ जीवन के लिए खेल बहुत जरूरी

प्रो. बी.आर. काम्बोज ने कहा स्वस्थ व निरोगी बने रहने में खेलों की बड़ी भूमिका है। उन्होंने कहा राष्ट्रीय खेल दिवस मनाने का उद्देश्य

भी खेल हस्तियों को सम्मानित करने के साथ लोगों को खेल गतिविधियों को दैनिक जीवन में शामिल करने के लिए प्रेरित करना है, ताकि वे स्वस्थ व निरोगी रह सकें। इस तरह के आयोजन न केवल खिलाड़ियों को

प्रोत्साहित करते हैं, बल्कि आमजन का ध्यान खेलों की तरफ आकर्षित करते हैं। इससे पूर्व छात्र कल्याण निदेशक डॉ. अतुल दौगड़ा ने कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों एवं खिलाड़ियों का स्वागत किया और कार्यक्रम की रूपरेखा पर प्रकाश डाला। इस मौके पर मेजर ध्यान चंद की याद में ग्रीन व ब्लू टीमों के बीच हॉकी का दोस्ताना मैच खेला गया। इस मैच में दोनों टीमों ने उम्दा प्रदर्शन करते हुए एक-दूसरे को कड़ी टक्कर दी। मैच 1-1 गोल की बराबरी से खत्म हुआ। इस अवसर पर हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय और साई के अध्यक्ष श्री कोच सहित कर्मचारी और विद्यार्थी उपस्थित रहे।



# चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
उमा ज समाज	31.8.22	—	—



कुलपति प्रो. वी.आर. काम्बोज दोनों टीम के खिलाड़ियों के साथ।

वै.स.सि. हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय खेल दिवस आयोजित

## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय खेल दिवस आयोजित

■ कुलपति प्रो. वी.आर. काम्बोज ने कहा खिलाड़ियों को भित्तों सिंथेटिक टेनिस कोर्ट और आधुनिक क्रिकेट प्रवेलियम

प्रवीण कुमार

विचार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतरराष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक स्पोर्ट्स ट्रेक के साथ अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट का दो आधुनिक प्रवेलियम को सुविधा मिलेगी। यह अवसरों विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. वी.आर. काम्बोज ने थे। वे विश्वविद्यालय में उच्च कल्याण विभाग और भारतीय खेल प्रवेलियम (आई) के समुक्त सम्बोधन में राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर अंतरराष्ट्रीय स्तर में राष्ट्रीय स्तरों पर खेल रहे थे। कुलपति ने कहा विश्वविद्यालय में सिंथेटिक

स्पोर्ट्स ट्रेक, सीमित होत, बैटिंग ग्राउंड के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में राष्ट्रीय स्तर और विश्व स्तर पर खेल का निर्माण भी कराया गया है। उन्होंने कहा अंतरराष्ट्रीय स्तर की इन सुविधाओं के होने खिलाड़ियों को अपनी प्रशिक्षण निष्ठाओं का और भी बड़ा मिलेगा। इस अवसर पर उन्होंने मेजर भवन पर विभिन्न खेल दिवस को खेल दिवस के रूप में प्रस्ताव रखा है, जो अंतरराष्ट्रीय स्तर पर विश्व स्तर पर खेल का प्रदर्शन करके देश को खेल दिवस का प्रस्ताव कुछ खिलाड़ियों को उनके खेल लेखकों में देश की विश्व स्तर पर खेल दिवसों का प्रस्ताव करना चाहिए।

### स्वस्थ जीवन के लिए खेल बहुत जरूरी

प्रो. वी.आर. काम्बोज ने कहा स्वस्थ व निरोगी बनने में खेलों की बड़ी

भूमिका है। उन्होंने कहा राष्ट्रीय खेल दिवस समझे का उद्देश्य भी खेल दिवसों को समर्थन देने के साथ खेलों को खेल प्रवेलियमों को खेल जीवन में शामिल करने के लिए प्रोत्साहित करना है। खेल से स्वास्थ्य व निरोगी रहें। इस तरह के अवसरों व खेल दिवसों को प्रोत्साहित करने में खेल अवसरों का महान योगदान है। इसके पूर्व खेल कल्याण विभाग की अग्रणी प्रवेलियम ने कार्यक्रम में अंतरराष्ट्रीय अंतरराष्ट्रीय एवं खिलाड़ियों का कल्याण विभाग और भारतीय खेल प्रवेलियम पर प्रस्ताव रखा। इस खेल पर मेजर भवन पर की खेल में खेल व खेल दिवसों के साथ खेलों का प्रस्ताव भी खेल दिवस। इस खेल में खेल दिवसों ने उच्च प्रदर्शन करने हुए एक दूसरे को बढ़ावा देकर थे। खेल 1-1 खेल को बढ़ावा देने के साथ खेल पर हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय और खेल के अंतरराष्ट्रीय खेल दिवसों को बढ़ावा देने और खेल दिवसों को बढ़ावा देने के लिए प्रवेलियम रहे।



## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
है लो दि सार	31.8.2022	--	--

## चौ.च.सिं. हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय खेल दिवस आयोजित

हिसार : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतर्राष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक के बाद अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट

संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि बोल रहे थे। कुलपति ने कहा विश्वविद्यालय में सिंथेटिक



और क्रिकेट का अति आधुनिक पवेलियन की सुविधा मिलेगी। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने दी। वे विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के

एथलेटिक ट्रैक, बॉक्सिंग हॉल, बैडमिंटन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपुर्पज हॉल और पिस्टल शूटिंग रेंज का निर्माण भी करवाया गया है। उन्होंने कहा अंतर्राष्ट्रीय स्तर की इन सुविधाओं के रहते

खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा निखारने का और मौका मिलेगा। इस अवसर पर उन्होंने मेजर ध्यान चंद जिनके जन्म दिवस को खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है, को श्रद्धांजलि दी। उन्होंने कहा जिस प्रकार मेजर ध्यान चंद ने उम्दा खेल का प्रदर्शन करके देश को गौरव दिलाया उसी प्रकार युवा खिलाड़ियों को उनसे प्रेरणा लेकर खेलों में देश को विश्व पटल पर ख्याति दिलवाने का प्रयास करना चाहिए।

प्रो. बी.आर. काम्बोज ने कहा स्वस्थ व निरोगी बने रहने में खेलों की बड़ी भूमिका है। उन्होंने कहा राष्ट्रीय खेल दिवस मनाने का उद्देश्य भी खेल हस्तियों को सम्मानित करने के साथ लोगों को खेल गतिविधियों को दैनिक

जीवन में शामिल करने के लिए प्रेरित करना है ताकि वे स्वस्थ व निरोगी रह सकें। इस तरह के आयोजन न केवल खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करते हैं बल्कि आमजन का ध्यान खेलों की तरफ आकर्षित करते हैं। इससे पूर्व छात्र कल्याण निदेशक डॉ. अतुल हींगड़ा ने कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों एवं खिलाड़ियों का स्वागत किया और कार्यक्रम की रूपरेखा पर प्रकाश डाला। इस मौके पर मेजर ध्यान चंद की याद में ग्रीन व ब्लू टीमों के बीच हॉकी का दोस्ताना मैच खेला गया। इस मैच में दोनों टीमों ने उम्दा प्रदर्शन करते हुए एक दूसरे को कड़ी टक्कर दी। मैच 1-1 गोल की बराबरी से खत्म हुआ।



## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
दैनिक सवेरा	31.8.2022	--	--

### हरियाणा कृषि विवि में राष्ट्रीय खेल दिवस आयोजित



कुलपति प्रो. वी.आर. काम्बोज दोनों टीम के खिलाड़ियों के साथ।

सवेरा न्यूज/सुरेंद्र सोढी हिसार : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतर्राष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक के बाद अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट का अति आधुनिक पवेलियन की सुविधा मिलेगी। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. वी.आर. काम्बोज ने दी। वे विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि बोल रहे थे। कुलपति ने कहा विश्वविद्यालय में सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक, बॉक्सिंग हॉल, बैडमिंटन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपर्पज हॉल और पिस्टल शूटिंग रेंज का निर्माण भी करवाया गया है। उन्होंने कहा अंतर्राष्ट्रीय स्तर की इन सुविधाओं के रहते खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा निखारने का और मौका मिलेगा। इस अवसर पर उन्होंने मेजर ध्यान चंद जिनके जन्म दिवस को खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है, को श्रद्धांजलि दी। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार मेजर ध्यान चंद ने उम्दा खेल का प्रदर्शन करके देश को गौरव दिलाया उसी प्रकार युवा खिलाड़ियों को उनसे प्रेरणा लेकर खेलों में देश को विश्व पटल पर ख्याति दिलवाने का प्रयास करना चाहिए। इस मौके पर मेजर ध्यान चंद की याद में ग्रीन व ब्लू टीमों के बीच हॉकी का दोस्ताना मैच खेला गया। इस मैच में दोनों टीमों ने उम्दा प्रदर्शन करते हुए एक दूसरे को कड़ी टक्कर दी। मैच 1-1 गोल की बराबरी से खत्म हुआ। इस अवसर पर हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय और साई के अधिकारी, कोच सहित कर्मचारी और विद्यार्थी उपस्थित रहे।





चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय,  
हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
नमो हरियाणा	30.8.2022	--	--

## हकृवि में बनेंगे टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट, क्रिकेट का आधुनिक पवेलियन: कुलपति

हिसार/ 30 अगस्त/ रिपोर्टर

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतर्राष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथेलेटिक ट्रैक के बाद अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट के आधुनिक पवेलियन की सुविधा मिलेगी। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बीआर काम्बोज ने छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त तत्त्वोवधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि कहा कि विश्वविद्यालय में सिंथेटिक एथेलेटिक ट्रैक, बाक्सिंग हॉल, बैडमिंटन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपर्पज हॉल और पिस्टल



शूटिंग रेंज का निर्माण भी करवाया गया है। उन्होंने कहा अंतर्राष्ट्रीय स्तर की इन सुविधाओं के रहते खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा निखारने का और मौका मिलेगा। प्रो. काम्बोज ने कहा कि स्वस्थ व निरोगी बने रहने में खेलों की बड़ी भूमिका है। इससे पूर्व छात्र कल्याण निदेशक डॉ. अतुल दीगंडा ने कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों एवं खिलाड़ियों का स्वागत किया और कार्यक्रम की

रूपरेखा पर प्रकाश डाला। इस मौके पर मेजर ध्यानचंद की याद में ग्रीन व ब्लू टीमों के बीच हॉकी का दोस्ताना मैच खेला गया। इस मैच में दोनों टीमों ने उम्दा प्रदर्शन करते हुए एक दूसरे को कड़ी टक्कर दी। मैच 1-1 गोल की बराबरी से खत्म हुआ। इस अवसर पर हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय और साई के अधिकारी, कोच सहित कर्मचारी और विद्यार्थी उपस्थित रहे।



## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम

दिनांक

पृष्ठ संख्या

कॉलम

समस्त हरियाणा

30.8.2022

--

--

### चौ.च.सि. हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय खेल दिवस आयोजित

समस्त हरियाणा न्यून

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के छात्रछात्रियों को अंतर्राष्ट्रीय स्तर के सिंबोटिक एथलेटिक ट्रेक के साथ अब टेनिस के दो सिंबोटिक कोर्ट और क्रिकेट का अति आधुनिक एवेन्युम की सुविधा मिलेगी। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने दी। वे विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त आयोजन में राष्ट्रीय खेल दिवस के उद्घाटन में आयोजित कार्यक्रम में वही मुख्यअतिथि बोल रहे थे। कुलपति ने कहा विश्वविद्यालय में सिंबोटिक एथलेटिक ट्रेक, ऑक्सिजन हॉल, मैजिस्ट्रेशन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपुर्पज हॉल और गिस्टल सुटिंग रेंज का निर्माण भी करवाया गया है। उन्होंने कहा अंतर्राष्ट्रीय स्तर



की इन सुविधाओं के रहते छात्रछात्रियों को अपनी प्रतिभा निखारने का और मौका मिलेगा। इस अवसर पर उन्होंने मेजर भ्यान चंद जिनके उच्च दिवस को खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है, को बधाईजारी दी। उन्होंने कहा जिस प्रकार मेजर भ्यान चंद ने उम्दा खेल का प्रदर्शन करके देश को

गौरव दिलाया उसी प्रकार युवा छात्रछात्रियों को उनसे प्रेरणा लेकर खेलों में देश को विश्व पटल पर खड़ा दिखाने का प्रयास करना चाहिए। प्रो. बी.आर. काम्बोज ने कहा स्वस्थ व विद्योगी बने रहने में खेलों की बड़ी भूमिका है। उन्होंने कहा राष्ट्रीय खेल दिवस मनाने का उद्देश्य भी खेल

हस्तियों को सम्मानित करने के साथ लोगों को खेल प्रतिस्पर्धियों को दैनिक जीवन में शामिल करने के लिए प्रेरित करना है ताकि वे स्वस्थ व विद्योगी रह सकें। इस तरह के कार्यक्रम न केवल छात्रछात्रियों को प्रोत्साहित करते हैं बल्कि अभ्यजन का ध्यान खेलों की तरफ आकर्षित करते हैं। इससे पूर्व छात्र कल्याण निदेशक डॉ. अनुपल शींगु ने कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों एवं छात्रछात्रियों का स्वागत किया और कार्यक्रम की रूपरेखा पर प्रस्ताव ज्ञाता। इस मौके पर मेजर भ्यान चंद जी चंद में तीन व पन्नु टोनों के बीच हॉकी का टॉनटान मैच खेला गया। इस मैच में दोनों टोनों ने उम्दा प्रदर्शन करते हुए एक दूसरे को काड़ी टकरा दी। मैच 1-1 गोल को बराबरी से खत्म हुआ। इस अवसर पर हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय और साई के अधिकारी, चौधरी मंगल कर्मचारी और विद्यार्थी उपस्थित रहे।



## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
सिटी पल्स	30.8.2022	--	--

### हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय खेल दिवस आयोजित



सिटी पल्स न्यूज, हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतर्राष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक के बाद अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट का अति आधुनिक पवेलियन की सुविधा मिलेगी। यह जानकारी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने दी। वे विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि बोल रहे थे। इस अवसर पर उन्होंने मेजर ध्यान चंद जिनके जन्म दिवस को खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है, को श्रद्धांजलि दी। उन्होंने कहा जिस प्रकार मेजर ध्यान चंद ने उम्दा खेल का प्रदर्शन करके देश को गौरव दिलाया उसी प्रकार युवा खिलाड़ियों को उनसे प्रेरणा लेकर खेलों में देश को विश्व पटल पर ख्याति दिलवाने का प्रयास करना चाहिए। इस मौके पर मेजर ध्यान चंद की याद में ग्रीन व ब्लू टीमों के बीच हॉकी का दोस्ताना मैच खेला गया। इस मैच में दोनों टीमों ने उम्दा प्रदर्शन करते हुए एक दूसरे को कड़ी टक्कर दी। मैच 1-1 गोल की बराबरी से खत्म हुआ। इस अवसर पर हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय और साई के अधिकारी, कोच सहित कर्मचारी और विद्यार्थी उपस्थित रहे।



# चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
हिन्दुस्थान समाचार	30.8.2022	--	--

## | हिंसार: खिलाड़ियों को मिलेंगे सिंथेटिक टेनिस कोर्ट: कुलपति कम्बोज

30 Aug 2022 19:32:15



एचएसयू में राष्ट्रीय खेल दिवस आयोजित

हिसार, 30 अगस्त (हि.स.)। हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के खिलाड़ियों को अंतरराष्ट्रीय स्तर के सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक के बाद अब टेनिस के दो सिंथेटिक कोर्ट और क्रिकेट का अति आधुनिक पर्येलियन की सुविधा मिलेगी। इससे खिलाड़ी और सही ढंग से प्रैक्टिस कर सकेंगे।

यह बात विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बीआर कम्बोज ने मंगलवार को विश्वविद्यालय में छात्र कल्याण निदेशालय और भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कही। कुलपति ने कहा कि विश्वविद्यालय में सिंथेटिक एथलेटिक ट्रैक, बॉक्सिंग हॉल, बैडमिंटन हॉल के साथ सभी खेल मैदान उपलब्ध हैं। हाल ही में मल्टीपर्पेज हॉल और पिस्टल शूटिंग रेंज का निर्माण भी करवाया गया है। उन्होंने कहा अंतरराष्ट्रीय स्तर की इन सुविधाओं के रहते खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा निखारने का और मौका मिलेगा।

इस अवसर पर उन्होंने मेजर ध्यान चंद जिनके जन्म दिवस को खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है, को श्रद्धांजलि दी। उन्होंने कहा जिस प्रकार मेजर ध्यान चंद ने उम्दा खेल का प्रदर्शन करके देश को गौरव दिलाया उसी प्रकार युवा खिलाड़ियों को उनसे प्रेरणा लेकर खेलों में देश को विश्व पटल पर ख्याति दिलवाने का प्रयास करना चाहिए।

इस मौके पर मेजर ध्यान चंद की याद में ग्रीन व ब्लू टीमों के बीच हॉकी का दोस्ताना मैच खेला गया। इस मैच में दोनों टीमों ने उम्दा प्रदर्शन करते हुए एक-दूसरे को कड़ी टक्कर दी। मैच 1-1 गोल की बराबरी से खत्म हुआ। इस अवसर पर हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय और साई के अधिकारी व कोच सहित कर्मचारी और विद्यार्थी उपस्थित रहे।

हिन्दुस्थान समाचार/राजेश्वर/संजीव